=3 Sl 8 3
IBQ% . EIRSA— A =IRERIE B CICHBL
EREbeS RN — B2 CIRIELET

&* o

Empowering Trust®



ERMEEERT —EX

ZERBORE PR LV T M R APEiREES] &.
15 FUERHEL TV S EEKERMAIT EMC U —EXDORERZRIG L.
B ikes e o LicEaEERY —EX 2 CIREVLE T,

TR EER ¢ BNl

ULIZ IR EICh e D R0 T 2B ETT
W RA RIS ZRE LSBT FH
B T oo Mg A L EOAR . REBGRICHA K D B i
DEEFLWESIRE LV BT 23 - 8. Bib.
TR 'BNTIERRICDE DS FZA
FULY—2ICBE5 T HRAZETHRELRS
Rz R—~L 2% EEEORVERD
MFEAZEZELTEE LT

EVESICEf TN VERERED 253
SEDHRZTILSER L. BERRDCELICIGL
TERAIER A LR R CBHIRELTVET,

@ = cvcEn

JABRHEA2LALDISO/IEC 17025 IC B\ /e
5188 / RIEFTCdp D\ ECE Regulation. EFEFRE
(ISO.CISPR) 7 & DFRHIED<F{E& - 58X
BITRIASHIG L TWE T, (VCAI T ZHIL T —
EZ.VINCOTTE / Snch: 525 EFR)
GM.FORD. Jaguar Land Rover. MAZDAZx & D
BEEX—H—LDEREBRPTE L TEROSN
TWE BB — & RILERICK D B E%
DB EERLY 124, LV 14812 IS L. BA4ID
CISPR 25:2016 Edition 4 Annex | X5 EE 2
A1 FEX—Z—BHETREHEE (EHV Chamber)
ZRBELTVE D,

FLY—EXRR FLY—EXARE

- ULERE -CBLR—*h - RHNICED GARR - SPELEUS

-IEC 62368 - EBEX—H— RS ICE SRR
-PSEX—2 Sv—2 JEX—%>4 -CISPR25 RUEMLDHAIE
- L—H— / LED #HEI RS -1S0 1145231 — 2. 1S0 7637 — X
. - TRILE s - BAHBLY 124.1V 148

- MILARASEL 58

ACCREDITED ® |_EW

Testing Laboratory

- UL Verified Mark

- CISPR 25: 2016 Edition 4 Annex |

Vehicle
Certification

Agency

sssssss
NVLAP LAB CODE 200572.0°

snch

CBEFFR (BN CEHEA AT AE %2 717 ) — :OFF. TRONLHOUS. EMC.
BATT.MISC. LITE.MED.MEAS.PV)

ZREREOOINNRET ZREDHHE S ENENERDFIFMIIROITIH 1 b E
BELTEESIL,

http://japan.ul.com/resources/emc_accredited/
TRTDOFARNIVZASINTUVBEREZNETNUCLIDON—INTVEDIFTTIIHDEEA.



20D —ERTEST=H R ORER.

BRI L £,

I ICFRAE G

o XA—=H—RH&

« LV 124 Part 1LV 124 Part 11
+ IEC 60068

+ IEC 60529 / JIS C 0920

xt ki BRIE E 1
- ERHR

.« BmALER
(R E R

- SRR

« DR ARLR
 REETOILEER
- RERCEER

- BERER

o BUEELER

BEas e LIcERE

« IEC 60092-504
« [EC 60945
+ 1SO 16750
« 1SO 19014

- EROREEEHR

- BROBREESHR

« IBKIESEEER

« KBBRET 1L
. FakaEtEe

- Bkl

« SEBYUILEER

o ERORARENE IR

. SUHLRE

~

\_&L %:_Et,%ﬁ_lj_ T L/_\\X

HRENEREL LW —EXELTTRHEVLET,
EFFEEPERNA—D—DIRERE R ETERTNSEH MM 2N R LIS BERIER

+ 1SO 15003
« JASO D014
« IACS -UREI10

- BEIRBER

- EEHR

o NUTEER

- BRETER

- M RER

o ¥/ 2T — ORISR

« RSV ZIaZTHR
o TOMHRZLEFER 8

H—EXDFFHE

’ \
I Iix'{o:}' I EMCEEYEFARBRZFOTOMY —EXEHT I My S TIRE

\ 4
~N_ -
Y
[\ Y, mmmmEeL L LAERRRROEMN S EE
) A REERS. ELL X —D— OERISHS
~_-
Y

V4 NN
L |ES) 1 UL R — R R
| G S —

~ P



R ENETEE AT BR

(Thermal Shock Test)

B &Y

AREEFRSEHRNRICERUEREDOFTHETZERE TREICRDRLEZ 2 ZEICKD GBS RODEEZCICH Y Bt
’E%%Wﬂﬁ?‘%ﬁ%ﬁ??‘offa%DLL%}%ﬁl?&m&ﬁft%ﬂﬂxé CERERNT R OMEHI R AR B L £ 9 B aRIRE D ZE R 5K,
FAREDEWVCEBIGNNEL. CNHEDOIRENEZETI VI PIRENEEL XY,

s fmiE

SENSREHRERE
TARTUTERICREACREZ S > /A—TEHTYIDE R EHRNICAEREZ5X £,

BESREERE
AT AU ERCERET VI DK R s BREE T,
FEASHEERE

TANTITH2I = (ZRMADEES) EREBHPIETH D REBENDEEN R HARFE DREMEH AR 2D
ESER

paR ik

SHEIUSBVERES TSA-303EL ESPEC 970 x 460 x 670 =58 50 ~ 200 —
(HoX—gEAR) 8 -70~0
EESREEES TSA-203D-W ESPEC 650 x 460 x 670 =58 50 ~ 200 40 ~95*
(HoN—g8HR) :-10~100*
&R -7T0~ 10
D-40~10"
SHEIUARVERES NT2050W ETAC 700 x 600 x 500 =58 60~ 200
(Ao N—tEA=) B8 -65~0
FpEUnMVEERLE TSD-301HS-W ESPEC 650 x 650 x 650 558 65~205 —
K&:-80~0
BEZH) £1.0
FEIUSBERES ShockEvent WEISS 470x 650 x 410 =58 50 ~ 220
T/120/V2/P &35 -80 ~ 70

“HEET UL EEREE



P iR

(International Protection Test)

B &Y

KR4 NSk (FSRER SAG MEB. KA Y) IC T 2 1RETRICREDL 2B T 29 3 C & T RROBRKIMERE. BhEE R O EE
MREZ ETM L £ 9L Bh7KIERE - BHERIERE R STM T B 7o I IPEER D & THRIBIAVRIE. BLUX—H—BEDERICHTIET S
ZEHETEET T,

Mg

IEC 60529 / JIS C 0920.1SO 16750-4. 1SO 19453-4.1S0 20653, JASO D 014-4. JIS D 0203, X — 1 —3RA& DX e

IEC 60529.1S0 20653(Z DWW TIZISO/IEC 17025 DREBFIEEZ=Z T TLET,

BT (IP1XL 22X 3X 4X 5XL 6X. 5KXL6KX) B2 VS ZHFIE R (IPX1L X240 X3 X4 X4K X5 X6 X6 K XT X8 XOK) [ ZXF i
AIEETY,

HBRE (WxHxDmm)  fitkiE4E (Code/AA) KRR
IPXL.X2. X3, X4

1140 x 1090 x 1185 IPX4K. X9K ~80°C
JIS D 0203 R1,R2. 51,52

H—T>TUT IPX5. X6 X6K. X7 X8.X9K ~80°C

FER~HE  (WxHxDmm) BAEEIERE (Code/¥A)

IP5X. 5KX. 6X. 6KX
OBILT#

Q7 FEIA2

GEIEO—L (JISZ 8901 87&)

1000 x 1000 x 1000

IP RESHICDVWTLIP code TED S NTREFR AL TWVWA I ERHER T 250 xIgELE T,
IP code & |Z. International Protection code (BEIMREZEH) DR T. EF - BESMEBRO TV IO—Sv—%FRELTCVWREER
BERICHDEBELTVRHDTY,

1P

B | T sosisT (KOBAICHT 3RESR)
BT (A RERIC T T B RESFR)
J—FX (International Protection)




KK BT 5 bR

(Ice Water Shock Test)

B &Y

REF|TRKTHENTOEBZEITT 2 LTOXKIFRICE ST SR SN2 VEE Z1RHE L. VEE (L2 HMBYRE PRt
BENDORE =ML £,

B B
B FAETY 3 BBEONBICE DS NBR BFO VAT LR UL R
Mg

ISO 16750-4. JASO D 014-4. BEIE X —H—RHRA&ICE D EHEREM I A,

ﬁ&ﬂ(%ﬂ%ﬁ@ (Splash water test)

BRI S ERSE

1. EBRUREEREICAN. EAIESE TIF/™. £/ KB 0°C~4°C
IFIREDRFBRIEFT 20 KE 3L~4L/3%

2. 20MLUATERENREIEEBED S HABFAANTE T, TRk B 325 mm +25mm

3. EEEWRISSKEIVRENIT B, & 0iR L[EIEK 10

4. EEC1~ 3=ZEEREIRDIRTY, HERR it > 7k

MEREPRE. SRR DRECIERIF N X2 LR RET T,

5§§§§ﬂ%ﬁ (Submersion test)

BRI E sHBRSR

L BN RZEREICAN RABERE TIRE. &0l B 0°C~4°C
FRE DRI %o KR 10 mmi £

2. 20 AR TEHBEN R BRIEDN SRBHBANE T, B®oELE 10

3. BIELCLBREETAKS S SIS IRET 5. B Aok

MEREPR . SRR DREECERIF N X2 LR RET Y,

FURT L EREERL CEMFCE B AREEOREIE



MR mnarl iR

(Chemical Resistance Test)

BHY
P ME I —BHICRBI NS S L THERN A TE BV ELOFBEZ I BN USHENELET,
Mg

ISO 16750-5. JASO D014-5. BENE X —H—Rt&ICED<EHEBRE M58,

ALBRILE

1. BRSBTS THROESYEERHET S
2. BRINTLSRER VB CENLERICRET 30

Btk
: EARTE . .
|- W N=| i 0
Eatt (WxHxD mm) REEH (°C)
SRR T SPHH-402 ESPEC 1000 x 1000 x 1000 HNERE+20~+300
RSTRFv>/N— ADS1200 HATT7—FTvo — —




T=E) / B EER

(Vibration / Shock Test)

B &Y

REERIGEARBECHERECEE L WO EEZRICT N TEIZ0N EHRALE I BB EARNICIHRBOXEE
RIIRVERD BXRKORS ZEETIMED DD T,

HiEHE

FEERIBIREEG R HEEERE

HREh) . DREL NEE I O3B REBR G 2R E/2IEE EEOEEEARB TSR/ LR (ERFEH. OITOR.E
AEIEL R RICIREBIN X ENMZ FT, R #HESEZICHAEETY,
ERORIEFMITB TR T FRFICEMm TI 57O &0 B TR

FRMEOBVEABRIMTR &7, S5kgFE TORBRNREABRDEB TRIFLLELILBRAET
REhE AR HEBRzeEmLET,

FRERE LT AREESR. 74 LIRBER . FE (&
v ) EBRICK DM REZ L £ 95

RiE% ko ghEatt 1A%

AREVEEIREN S 5 EM5HAM/A65 IMV BE :-50 ~ +200 °C. JZE: 20 ~ 98 %RH

A2 | SVEL ) avl)/ AN :W1200 x H1200 x D1200 mm

BEES3VY RS :65.0 kN ERANDERE: 900.0 m/s?
B AR :5~ 2000 Hz

BERFIRE R FH-8K/51S EMIC BE :-40 ~ +150 °C. }EE: 30 ~ 98 %RH

eI INNEYY) 1EEE X1 EBRA :W1000 x H1000 x D1000 mm
kil 8.5 kKN ER ANNIRE: 145.1 m/s?
JEREE :DC ~ 2000 Hz

EARIBRE B FH-35K/60 EMIC BE :-40 ~ +150 °C. ;2: 30 ~ 98 %RH

YA | SUEL ] ays 18K/ EE TBRA - W800 x H800 x D800 mm

l;i5a JIIE o) :35.0 kN ERANEE: 1000.0 m/s?

R E :DC ~ 2200 Hz

IR BRI F-12000BDH/ EMIC RS :12.0 kN ERANDRE: 800.0 m/s?

PRI NNV LAL6AW =R :DC ~ 3000 Hz

IRENEL IR F-600BM/A-E90 EMIC RS :5.88 kN ERANDERE: 145.1 m/s?

TA> | SR L B R :DC ~ 2000 Hz

IRE R m-120 IMV hiR77 1.2 KN R AINEREE: 500.0 m/s?

YA ) IUH L BRI EE :5~2000 Hz




IREELERGE

SR

AEETRRE

HETOERBLARETY,

Elektro-Automatik

PSB11000-80

IMV <A W300 x H300 x D300, B8: 40 kg
5 _EBRENEZL 2000 Hz
BEvF 225 mm. BIRE - 2 10-M6 x 116/
Hra0BE EMIC A :W200 x H200 x D200, Z£: 8.0 kg
fER EBRAEFER : 500 Hz
BEECEYF :45.0 mm. BEFEJEL - #%: 16-M4 x 8/E
EMIC A :W200 x H200 x D200 BB £: 12.5 kg
5 ERRENEER : 2000 Hz
BEEYF :69.0 mm. B E 7V - 7% 12-M5 x 10/
EMIC & :W230 x H230 x D230. B £: 11.0 kg
5 ERRAEREER 400 Hz
BlELYF :70.0 mm. BEE 7V - 2 10-M6 x 12/
HORE EMIC Tk :W300 x H300 x D300. & £: 18.0 kg
5 _EBRENEEL <600 Hz
BlELwF :125.0 mm. BEIE 7V - 12: 8-M8 x 16/
YR8 EMIC A :W300 x H300 x D300, E£: 35.0 kg
B EFRRENEEL 2000 Hz
BlELwF :83.0 (73.0) mm. BEIE K - #%: 16-M10 x 15/@
EEIIRT T IMV <k - W800 x H800 x D350, E£: 185.0 kg
B EFRRENEEL 2000 Hz
EE YT :100.0 mm. B2 7V - 2: 20-M10 x 52
FEEIRT—J)L EMIC T - W500 x H65 x D500, B £: 30.0 kg
B LFRAENREL 1000 Hz
BTy F :100.0 mm. EIE 7V - 2: 25-M10 x 20
|EEMNRT—7IL  EMIC <& :W600 x H175 x D600, E£: 58.0 kg
B LFRAENREL 1200 Hz
BEEEYF :100.0 mm. EEyE - #%: 36-M10 x 15
|EEMNRT—7)IL EMIC <& :W500 x H200 x D500, B £: 73.0 kg
{2 _EBRENEEL 2000 Hz
BE YT :50.0 mm. EE 712 92-M10 x 20
MEFo/OY—  FEEYCZX W300xD300 mm. RAZEE: 50 kg
BT IESRAER
EENREFE 100 ~ 3000 m/s?
ERERREEHE 6,11 ms
mRTo/O0Y0— B :W400 x D360 mm. RAEE: 5 kg
ETSIEEE 500 ~ 2000 mm (BRMREFET)
:250 ~ 2000 mm (B FRARBEET)
HFEONYT)—DRBERICH W EREMICABREEREBNNBELDT —IANBML TV ETIEEFHABECEAS
B WF G RAL D
WP80-540E 80V /2160 A /60 kW

1000V /640 A / 240 kW




NS TN S oS T R

(Transient Immunity Test)

By
ERERE LEOBEHREICNT 21273 BENELTVED,
R {EiE
R=ZETIL FFoavi FFoa 2 FFoa>3 FFava
AMETEK NSG 5500-1 MT 5511 LD 5550 PA 5840-150 ARB 5500
(TESEQ)
g

ISO 7637-2.1S0 16750-2. JASO D014-2 |ZE D<EHREMIRET I,
A—=N—RRICOIIEARETT DT THEASTET L,

Has ik
<tk

(WxHxD mm)

700 x 560 x 720

ND=T7>F PA 5840-150

(N7 zal—2%)

[E: -15V~+60V
71 150 AE—27(200 ms)
50 AdY AR

/- DC - 150 kHz

10



TOMDERIFEERT —EX

(Other Reliability Testing Services)

Bk ER e | TS FATE AR

BHEIT YN O—5— R ETHE. T OMBEE B2 R
.+ ISO/IECIRIEICE D ERIERBN BRI N T 5158

. BRVERBBICRI NS

- BRI CICR SN A B 5

RHITFRE SERIEE

+ 1SO 19014 o IBKIETZEER - R

+ IEC 60529/ JIS C 0920 o Mit7kEER o it P EBR

- [EC 60068 . MiEeiREER - L EE TR
o A—H—FHE REEYTUILER - HERBER

RFREMER I (SRR

BEE DY NO—5— BHAETHE. TOBRBRIBILR
.+ ISO/IECIRISICE D ERIERBN BRI N TV 5138

- BRVERERICRI NS

- BRI CICBR S N A D S B3

RHITFE SBRIEE

« 1SO 15003 o BKEFAR - BEEHER

+ IEC 60529/ JIS C 0920 . Mi7KEEER o MR AR

« IEC 60068 . MERIRAL R - LFEEmIEER
o A—H—HE REETUILER - BERSER

ARARER M | HSFETEEL R

WIS, BT BEE. MR BSIE. Z0MNG 1 BERRLROEEEERICHEEE T
. ERREHERRRIE CRERERRNBRINTL S

« KB LSRN A DB 5

+ ISO/IECIRASICE SRS BN BRI N TV 515

RHITFE SERIEE

« IACS (BB ES) ffnA B  « BAKEZEER o MHERIEEER
DAFEREE- URELOD o M7KEER - LFEEmIEER

« IEC60092-504 REEYTUILER - EEIREER

« IEC 60945 . BEEER

+ IEC 60529/ JIS C 0920

+ |[EC 60068

11



12

% @T@@%ﬁ%ﬁﬁ - E\X

(Other Related Services)

EHMEESICEST ZTDIFH OB TOSFAR. IS V. R AES - TU7OELE LEOREVWCELICH
T ISRIBE T,

MILFR SR

KEEREEDEDHSMIL-STD-810ICEM L 7o FEIREVEE. SR /EREEIEKEE BRI REEHE WEE.
AKX/ RAEME R C OB IEAER - 5P I ISR RE T 9o

UL 1642, UL 2054, IEC 62133, UN 38.3. PSEFEDZ 2iREICED VARSI TR BEROCELEICE DV HRZLE
BRI ERED TS ICELVWRE T TORBRDAD T B8 E BEEEROBNEAREEARREET 1 V/LER. &
BHR. 7oy admlBR NI R NERERER. 7O 02 LER VX RILEER RS- a3 ER ST
FIL DT EEEZ BV RIAFTREmHEMPIBE T,

BHE)EEMCER

UL Japanid. JABKEA2LALDISO/IEC 17025(CEDWCEER / RIEFTE L TERE SN TV E I EHDBEFHEA—N—&D
SRE SNTCEBRPTE LGB EMEBREMCERR T —EXZRREL TEDFT,

RBICE D SEER - BREETS
BENEEBRH (ECE Regulation) . B4 (ISOLCISPR) . BBIEt ¥ a7+ ZEHE=ERE A O BENBERUVBEH @I
T HMENED R BRI EUS ICIRIASHIGLTWE S, (VCA: 77 = AL TF—EXVINCOTTE / Snch: 887E s BRFT)

BEEXA—H—REICE D EREEEER
ZBEEFEA—H—FBITHIE LI EMCERBR AT o TV E I 4FIC

GM.FORD. Jaguar Land Rover. MAZDAZ: ¥ DEREFERFT & L TX—H—FF
BOEKIZHITHEMCAaAlEBRZZ<EMLTUVWETEV.HV.PHVEDSEBEE
BRI VNERSNAHERICERSNSZBEZEHBRICOMELTVET,

EX—F>J
BEBEEREARG (ECE Regulation) DERFIHICEG LIcBBE @IS L
TCEHHF ERBLUFBAILIHEADEES) 2R LICBEEY—U T,

CISPR 25:2016 Ed.4 Annex I i
b_ﬂ_ﬁgﬂwféngﬁ B T EREERIEEEHV Chamber)

W L— i ER LIEERIFENO—FE WL TVETIEROL ——RRICE CEF5F L —F—TOP T o%2—.3D
7)o — L—H—BBE.3D-LIDAR / Time-of-Flight (TOF) >t — AYR7v T4 XTLA (HUD) . L —H'—~AwRITh A
WRT T IoA—TAVANE ZLOHBICHKATNTLET,

ULIZ.REICEZ S8 L — — 8 G0 SR ER (S E D = IEC 608251 (MNIKEFDA (CDRH)D L — 1 — B @2 2 EREIBA
OEEMFHET —E X RELE T,



SR E— %

(List of Test Equipment)

NTIND—18;8 58 HEATE BEES5LEHA

(L) (WxDxHmm) (°C)
S8 +50 ~ +220

ILR—%—3 120 470 X 650 X 410

1R -80 ~+70
e = +50 ~ +200
AUN—1 300 970 x 670 x 460 (E38: 65~ 0
e BIR: +70~ +150
AUN—1 200 650 x 670 x 460 (8 70 ~ +10
e = +60 ~ +200
AN—1 210 700 x 600 x 500 (E38: 65~0
KENERIE
EEHR. SRR IEAROBEEY1V/LEER ‘i
ARYY
HBR~TE g EE 8 RN S EE
(W x D xH mm) EEELRE
600 x 800 x 830 -70 ~+200 10~98 15°C/7 J
1000 x 800 x 980 -710 ~+200 10~98 15°C/57
800 x 650 x 950 -712~+180 10~98 25°C/5 2Ry
?ﬁl’\]d’iﬁ ) FrﬁEIT.I"??E ) zﬂl)ﬁﬁﬁlﬁl zifﬁiﬁ)lﬁl
N W xDxHmm WxHmm) (°C %RH
ARAFHFREB(ILAR—4RX. FN—K)
3050x3660x2390  1830x2130 -65~+150 10 ~95
1830x1830x2390  1830x2390 -60 ~ +150 20~95
BEER. 2R REEEER
HIEER ZRYY
WERTROREY VL HROREREY VLR o o e
BT miE
AR (WxDxHmm) (°C) (kPaG)
450 x 450 x 450 +40 ~ +200 93.3~0.1

TBRE

(Wx D xHmm)

=8 ~
ILAR—&—3 275 650 X 650 X 650 Egngggwgzos

13



14

i 4 5t Bk i 2K « it R St Bk A

o

e BR
/T — IR ER
N _
“Wf EEEEHE 7 HER
BT BPIRE 27— . .
WxDmm)  (°C) (L/min) M 7K EBR « MY RO AT B8
720 x 450 +15~ +110 20~ 95 0.16 ARy
ERTE iz M HE HKEHEE
(WxDxHmm) (Code/#3#%) (°C)
i EE & S s IPX14 X24 X34 X4 X4K XIK,
it EES BR A Gl . |IR=U) 1140x1000x 1185 || ASPIISATAERAC 95~ 80
At

M EE SR, BV BB AR

ARYY
=rgay BRE
BRI (\EII\I XD xHmm)
4JL27 (IEC 60529 / JIS C 0920) 800 x 1000 x 900
TNV FAZ (S0 12103-1 A2 fine) 1000 x 1000 x 1000
BEE O — L (JIS 7 8901 87&) 1000 x 1000 x 1000

ARy
& BWE  EBEE ooemm

(WxDxHmm) &% (°C)

BZJIRT+10°C ~ +70°C

ADERT+10 °C ~+60 °C
/50 ~ 90%RH

B -20°C ~ +20°C

1200x800x500  NaCl  35.50

)8 RT+10°C ~ +70 °C
1200x800x500 NaCl  35.50 SE8:RT+10°C ~ +50 °C
/60 ~ 95%RH

900 x 600 x 500 NaCl 35 ——




HRENSH BRI

ARy

= RAEHEE ERTE o

T12:65.0 kN
PRI 1000 1200 x 1200 x 1200

65.0 kN rms HISHER

F1>:35.0 kN . e
K 40~+150°C  HEEIER
VAL 500 800x800x800 30" g0 ery

ARYY

35.0 kN rms
H1>:12.0 kN

IUHL 200 —— - RAEH T RABHES po

9.6 kN rms (WX D mm) (kg) LS
F>:85kN EH¥E6/11ms

Ny -40 ~+150 °C 300x300 50
875/kg[\|l:ms 500 1000 x 1000 x 1000 /30 ~ 98 %RH 100 ~ 3000 m/s?

-50 ~+200°C
/20 ~ 98 %RH

12588 kN

SYHL: 500 —— — -
411KN rms Pl z Sk
12112 kN

SOZIN: 120 — —
0.84 kN rms

& TaERE

H AR
5 |5REHER. EMEEER. FT R
ARYY
RARNERE BHHKE I/OZNYR JAZRNY RERE
(N) (mm) Z2hO—2 (mm) (mm/min)
10000 420 1100 0.0005 ~ 500
¥R
& NEUER
ARYY

SAHBRYIX

(WXD mm)

ZREREE 500~2000

400 x 360 5 B E#RfK : 250~2000

15



XEYNTO—4

ARYY ARYY

R=ZEFIN AFoavl AFoav2 AFoav3 (“\;ﬁf\b%’i SIS Y TUSIL—F
NSG5500-1 MT5511  LD5550  PA5840-150  ARB 5500 100 mV - 400V fs. 400 DC-30MHz 200 MS/s
AKERE | KERERER Fo5— /| e—%—

ARy

BAHHEE ERENESN LG ARYY
) (kW) BAHA

80V/2160A/
80 540 15 50 KW
-10 ~ +80 6 57/6.1 35/ 40
1000 +80 30 100y /610R/ / /
50V /340 -50 ~ +200 2 BK09 26
80 170 > 10kw 45 ~ +250 =A12 BA35 RAT6
750V /120 A/
750 60 15 30 KW
438 60 6 - M maEETU7
438 120 12 —— )
RS bFvN— HRBA—-T>
EREAKE
ARYY
ARYY HBRTE SRR
TE&: 5Q ~ 4750 Q. ~ 600 V.~ 100 A (Wx D xHmm) (°C)

BE: 36 WK A] 1000 x 1000 x 1000 NJERE+20 ~ +300




& (HAST CHAMBER) EAIEMETE S X T4

SR

ST I 12 A

ARYY

AR EAE T S S BEEOM MEREE BT
HRE R A DRI A & BT
TR, BRER. R
ANYT FOANIIIORA—-F

ENE m TR
(W x D mm) (°C) (%RH)

$350X428 +105 ~ +162 75~100 20~392

1AIRAMTL—a Vb AT

o RUE ER
BT EMNR / BBan7e COERRPCETRL 2D / 3DERIPEHAL
IFATCEETERS. 75y ORI

X REBR AR

XA L—arEm RN RN ERAE . E5EE1 REEO3DME T FAS R34V
ARYY BB T L DB AT H BI A 72 3DFTA
ILOrATIAIILNATL— 3> O a1 BEE2500EX—LA

sy AR ARE K il



X AR AR

ISO 16750-2

B RE R

B E AR

R BEMINEER
BEIREEEERAR
Wt B AR
BEAEEMNUERA 7y MR
(O] B8 R A 5%

[EERAE B R AUER
1} %8 A B

IR AR

ISO 7637-2

Transient Immunity Test

ISO 16750-3 /1SO 19453-3 /
JASO D 014-3
ERORIRBERR T4 LR
N8 BAARTEER

ISO 167504 / 1SO 19453-4
JASO D 014-4

&R =aatE
EEaFHR =aafk
2alEEEE REETIUILEER
BEZHS ERAR
EKEZ AR

FAFETORmDRITFHERP.
BE=ERR TOHmHER
EVBRATH AT L,

Skl

WKEFEET V)L EER
Pkl ERIREER
BB UILER

ISO 16750-5
[RESEEEA

IEC 60529 / JIS C 0920/
1ISO 20653 / JIS D 0203

IEC 60068 >)—X
BRI

= m AL
R E R
=m B AR

50 T 129 AT AL R
BEET UL
BEZCEER
REEER

R EER

R BEEGEER
=om TR AR
IRIKIETE AR
BKEFZEST 1 UIL a8
Bk R

BB SR TS V2 RS B
e BIEEahEZ@L Tk
FABRDOFlZRENL £,

BEY UL
5% R iREN 5 B8
A LIRS
BEIREH RS
FEHR
N> A ER
BAE T

1ISO 19014
IACS -URE10
IEC 60092-504
IEC 60945

ISO 15003
LvV124

K-12 Temperature shock with
splash water 7 &

SBR TS Y R OMEAS - iR = O
Rm L. C 7 EORICEERY

R ENWIEEE T,




Q
®
A
A
®

BERO CEEPHRRICHRE HBRLR—b-T -2 B8
WORRICELER Z R £ 9o DHRLINBTETIRHL
Y5EVEBRDMIGAEETT, F




%Xt UL Japan EEMER

ctech.UL.com/ja

At T516-0021 =ZERFHAHFAREI4383-326

RRAE T100-0005 ERREFREXALDAI-8-3
FOW LS X b4 T —ARE6ME
T:03-5293-6000(1£3%) F: 03-5293-6001

EUVWEbhEk
AY>a—x—79 /O —5EE
ConsumerTechnology.JP@ul.com

UL o%&#h. ULoOd. UL OFBEEY— 21, ULLLC OFEZETY. © 2020
ZOMOT—U OENIF. ZNZNOY -V DOFBEICREBLTULWET,
ARABIE RN BERERETZILOT ANLNICEFINNEEEZX S L 2BRILAEDDOTRHD A

2007FC1000_V1.2

TR EHRA

A1LEMCEBRFR

HREEMCEBRFR

HEEREMCEIBRFR

EESEMCEIBRFR

T516-0021 =ZBEMFRATHFAERI3600-18

T: 0596-24-8008 F:0596-24-8002

T516-0021 =FEFATHEAALEI4383-326
T:0596-24-8999 F:0596-24-8124

T259-1220 ME)|EFHRHH<SHNELL-22-3
T:0463-50-6400 F:0463-50-6401

T516-1106 =FEEFEZAMHERLIL08

T: 0596-24-8750 F:0596-39-0232

T289-0341 FEREEWHAMEL614
T:0478-88-6500 F:0478-82-3373

A=NE-T17 79/09- T470-0217 BHEH &L LHREE1-3-19

t>5— (ATC)

T:0561-36-6120 F:0561-36-6820



